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QCM 05  

Soient 𝒇 et g deux fonctions 

Définis par leurs graphes 

ci-contre :  

Les courbes (𝐂𝒈) et (𝐂𝒇)  

sont sécantes en un seul 

point 𝑨(𝟏; 𝟎) 

L’ensemble des solutions 

de l’équation  𝒇(𝐱) = 𝒈(𝒙) 

A B C D 

{𝟒; 𝟏} ∅ {𝟏} {−𝟒; 𝟏} 

QCM 06 

On garde les mêmes données de la question QCM 05, alors  

A B C D 

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝟑 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝟐 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟑  𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏 

QCM 07 

On garde les mêmes données de la question QCM 05 , alors  

A B C D 

𝒇(𝟎) = 𝟏 𝒈(𝟐) = 𝟑 𝒈(𝟎) = 𝟏 𝒈(𝟒) = 𝟎 

QCM 08 

On garde les mêmes données de la question QCM 05 

Alors pour tout 𝒙 ∈ [𝟏; 𝟒] on a : 

A B C D 

𝒈(𝒙) < 𝟎 𝒇(𝒙) > 𝟎 𝒇 𝒆𝒔𝒕 𝒄𝒓𝒐𝒊𝒔𝒔𝒂𝒏𝒕𝒆  𝒈  𝒄𝒓𝒐𝒊𝒔𝒂𝒏𝒕𝒆 
 

Consignes 

➢ L’épreuve dure 120 minutes 

➢ Ce questionnaire comporte 20 QSM 

➢ Chaque QCM comporte une seule réponse juste 

➢ L’utilisation de calculatrice est autorisée 

QCM 01 :                 

L’ensemble des solutions de l’équation  𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒 = 𝟎 est 

A B C D 

{𝟒; 𝟏} ∅ {𝟏} {−𝟒; 𝟏} 

QCM 02 :                 

L’ensemble des solutions de l’inéquation  𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒 > 𝟎 est 

A B C D 

[−𝟒; 𝟏] ]−∞;−𝟒[ ∪ ]𝟏;+∞[ ]𝟏; +∞[ ]−𝟒; 𝟏[ 

QCM 03 :                 

Soit 𝒇 une fonction définit  par 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟐√𝟏 − 𝒙𝟐 

Alors l’ensemble de définition de la fonction f  est :  

A B C D 

]𝟎 ; +∞[ ℝ [−𝟏; 𝟏] ]−∞;−𝟏[ ∪ ]𝟏;+∞[ 

QCM 04 :                 

𝟏 + 𝟐 + 𝟑 +⋯+ 𝟏𝟎𝟎 = 

A B C D 

𝟏𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟓𝟎 5060  
 

(𝐂𝒇) 
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QCM 13                                                                                                                                                        

L’ensemble des solutions de l’inéquation  

 |𝒙 + 𝟐| ≤ 𝟕  est : 

A B C D 

[𝟐; 𝟕] [−𝟕; 𝟓] [−𝟗; 𝟓[ [−𝟗; 𝟓] 

  

QCM 14 

Soient 𝒏 ∈ ℕ   et  𝒇 la fonction définie sur ℝ par : 

 𝒇(𝐱) = 𝟏 + 𝒙 + 𝒙𝟐 +⋯+ 𝒙𝒏 

Alors 𝒇(𝟏) = 

𝐧 𝒏 + 𝟏 𝐧(𝐧 + 𝟐)

𝟐
 

𝐧(𝐧 + 𝟏)

𝟐
 

 

QCM 14 

 

𝟏 + 𝟐 + 𝟐𝟐 +⋯+ 𝟐𝟔𝟑 = 

 

𝟐𝟔𝟒 − 𝟏 𝟐𝟔𝟑 − 𝟏 𝟐𝟔𝟑 𝟐𝟔𝟒 
 

QCM 09                                                                                                                                                         

𝑷(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟑𝒙 + 𝟏𝟎:  On considère le polynôme 

A B C D 

𝑷(𝟎) = 𝟒 𝑷(𝟏) = 𝟎 𝑷(𝟏) = 𝟗 𝑷(𝟏) = 𝟐 

QCM 10 

On garde les mêmes données de la question QCM 09 

Le quotient de la division euclidienne de 𝑷(𝒙) sur 𝒙 − 𝟏 

A B C D 

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎 𝒙𝟐 + 𝟏𝟎 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟎 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟎 

QCM 11 

Pour tout 𝐧 ∈ ℕ∗ on a : 
𝟏

𝟏 × 𝟐
+

𝟏

𝟐 × 𝟑
+⋯+

𝟏

𝒏(𝒏 + 𝟏)
= 

A B C D 
𝒏

𝒏 + 𝟐
 

𝟐𝒏

𝒏 + 𝟐
 

𝒏

𝒏 + 𝟑
 

𝒏

𝒏 + 𝟏
 

 

QCM 12 :                 

Soit 𝒇 une fonction définit  𝒔𝒖𝒓 ℝ par 𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙 − 𝒙𝟐 

Alors  la fonction f est  :  

A B C D 

𝒑𝒂𝒊𝒓𝒆  𝒊𝒏𝒑𝒂𝒊𝒓𝒆 Monotone   

sur  ℝ  

𝐧𝐢 𝐩𝐚𝐢𝐫𝐞 𝐧𝐢 𝐢𝐦𝐩𝐚𝐢𝐫𝐞 
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QCM 19 :                 

On veut construire un triangle ABC isocèle en A tel que 

𝑨𝑩 = 𝑨𝑪 = 𝟏𝟎  

Alors l’aire maximale de ce triangle est : 

A B C D 

𝟏𝟎𝟎 𝟓𝟎 𝟐𝟓 𝟏𝟓𝟎 

 

QCM 20 

Soit 𝑫𝒏 est le nombre de diagonales d’un polygone à n cotés 

avec  𝒏 ∈ ℕ   et   𝒏 ≥ 𝟒 

 
Alors pour tout 𝒏 ≥ 𝟒 on a : 

A B C D 

𝐃𝒏+𝟏 = 𝐧 + 𝑫𝒏 𝐃𝒏+𝟏 = 𝑫𝒏 𝐃𝒏+𝟏 = 𝟑 + 𝑫𝒏  𝐃𝒏+𝟏 = 𝐧 − 𝟏 + 𝑫𝒏 
 

QCM 16 :                 

Si le point 𝑨 est un milieu du segment [𝑩𝑪],  

Alors : 

A B C D 

𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑪𝑨⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝟐𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝟎⃗⃗  

 

QCM 17                                                                                                                                                        

La mesure principale de l’angle 
𝟏𝟕𝝅

𝟒
  est : 

A B C D 

−
𝝅

𝟒
 

𝝅

𝟒
 

𝟑𝝅

𝟒
 −

𝟑𝝅

𝟒
 

 

 

QCM 18              

Soit  𝐟 une fonction définie par 

{
 
 

 
 𝐟(𝐱) =

𝟑𝐱𝟐 − 𝟒𝐱 − 𝟒

𝐱𝟐 − 𝐱 − 𝟐
  ; 𝐱 > 𝟐

𝐟(𝐱) =
√𝐱𝟐 + 𝟓 − 𝟑

√𝐱 + 𝟐 − 𝟐
 ; 𝐱 < 𝟐       

𝐟(𝟐) = 𝟏                                         

                                         

L’ensemble de définition de la fonction f est :        

A B C D 

]𝟐;+∞[ ℝ [−𝟐;+∞[ ]−𝟏; 𝟐[ ∪ ]𝟐;+∞[ 
 


